
w w w . z e p t e r . c o m



TABLEART COLLECTION

TABLEWARE COLLECTION

КОЛЛЕКЦИЯ MASTERPIECE

Добро пожаловать в уникальный мир 

коллекции Masterpiece от Zepter!

Коллекции Tableware и Tableart –

это сочетание роскоши и стиля, 

утонченности и элегантности. 

Добавьте волшебства в свою жизнь и 

получайте удовольствие от каждой трапезы. 
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Превосходное дополнение к Вашему столу.

Благодаря функциональному и современному дизайну комплекты 

придадут стиль и элегантность Вашему дому. 

Комплекты Ла Перле, Барон, Принц, Кинг, Тайга, Конте и Астра 

настолько совершенны, что удовлетворят даже самый взыскательный 

вкус роскошным декором и разнообразием элементов сервировки: 

от бокалов до кубков, от десертных чаш до кофейных чашек. 

Драгоценность на Вашем столе, выполненная из благородной 

стали, серебра и золота. 

Разнообразные элементы, входящие в состав комплектов, созданы с 

использованием самых современных технологий производства изделий 

из благородной нержавеющей стали: толщина до 2 мм гарантирует 

прочность и долговечность таких предметов, как подносы и чаши; 

двойные стенки из нержавеющей стали, как, например, в коллекциях 

Кинг, Тайга, Астра, Конте, сохраняют соответствующую (высокую 

или низкую) температуру напитков; а сложная полировка часто 

выполняется специалистами вручную. Особого внимания заслуживают 

посеребренные комплекты и комплекты с золотым декором, которые 

являются гордостью эксклюзивной коллекции. Они созданы группой 

профессионалов, тщательно работающих над созданием каждой 

детали. Чистота серебра 999 пробы, роскошная, высочайшего качества 

позолота в 24 карата, толщина покрытия до 23 микрон повышают 

их ценность. Все коллекции комплектов для напитков и десертов 

маркируются логотипом Zepter.

Созданы для особых случаев

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Комплекты для напитков
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Игристое вино, 
Шампанское…

Ла Перле

Комплект позолоченный
LS-120-GP

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

ФУЖЕР ДЛЯ ШАМПАНСКОГО ВЕДЕРКО ДЛЯ ЛЬДАБЛЮДЦЕПОДНОСКОМПЛЕКТ ПОЗОЛОЧЕННЫЙ 
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

LS-120-T-GP
1 шт.

LS-120-IB-GP
1 шт.

LS-120-GP Комплект Ла Перле позолоченный LS-120-1-GP
6 шт.

LS-120-S-GP
6 шт.

СОСТАВ КОМПЛЕКТА ЛА ПЕРЛЕ
на 6 персон

высота 175 мм - объем 140 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

высота 215 мм - объем 4000 мл
толщ.: 1 мм + 0,8 мм

Ø 135 мм
толщ.: 1,2 мм

Ø 395 мм
толщ.: 1,2 мм

Размеры

Ла Перле - изящный позолоченный комплект для шампанского и 

игристых вин. Шампанское является символом элегантности, престижа, 

утонченного вкуса и благосостояния. С позолоченным комплектом 

Ла Перле эти ценности воплощаются в реальность. Позолоченный 

комплект Ла Перле – драгоценность, которой Ваша семья будет 

наслаждаться долгие годы и которая станет семейной реликвией. Эти 

произведения искусства позволят Вам жить так, как Вы заслуживаете, 

жить по-королевски. Отметьте торжественные случаи с незабываемой 

роскошью и утонченным вкусом. Благородная сталь покрыта 

высокопробной позолотой в 24 карата толщиной в 0,2 микрон. Чистое 

золото, чистая роскошь, чистая элегантность. В состав комплекта 

входят поднос, шесть фужеров для шампанского, шесть блюдец и 

ведерко для льда с двойными стенками.
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Вода, Соки, Пиво, 
Вино, Коктейли…

Принц

Комплект позолоченный 
LS-170-GP

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Ликерные рюмки 
позолоченные

LS-170-1-GP
дополнительно

ПОДНОС БЛЮДЦЕ БОКАЛ ДЛЯ ВОДЫКОМПЛЕКТЫ ПОЗОЛОЧЕННЫЕ
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

LS-170-GP-SET Комплект с ликерными рюмками 
Принц позолоченный  

LS-170-A-GP-SET Комплект бокалов для воды  
Принц позолоченный

LS-170-B-GP-SET Комплект бокалов для вина 
Принц позолоченный 

LS-120-T-GP
1 шт.

LS-120-T-GP
1 шт.

LS-120-T-GP
1 шт.

LS-120-S-GP
6 + 6 шт.

LS-120-S-GP
6 шт.

LS-120-S-GP
6 шт.

LS-170-3-GP
6 шт.

LS-170-3-GP
6 шт.

-

LS-170-2-GP
6 шт.

-

LS-170-2-GP
6 шт.

LS-170-1-GP
6 шт.

LS-170-1-GP
6 шт.

LS-170-1-GP
6 шт.

ЛИКЕРНАЯ РЮМКА
дополнительно

БОКАЛ ДЛЯ ВИНА

СОСТАВ КОМПЛЕКТА ПРИНЦ
на 6 персон

Ø 395 мм
толщ.: 1,2 мм

Ø 135 мм
толщ.: 1,2 мм

высота 165 мм - объем 320 мл
толщ.: бокал 1 мм - 

основание 2 мм

Размеры высота 89 мм - объем 48 мл
толщ.: бокал 1 мм
основание 2 мм

высота 152 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм -

основание 2 мм

Принц – незаменимый комплект для воды, вина, соков, коктейлей, 

пива. Этот комплект, покрытый чистым золотом, украсит Вашу жизнь 

и сделает любое застолье незабываемым. Благородная сталь покрыта 

высокопробной позолотой в 24 карата толщиной в 0,2 микрон. Чистое 

золото, чистая роскошь, чистая элегантность. Мы живем только один 

раз, и жить нужно так, как мы этого заслуживаем. Позолоченный 

комплект Принц - драгоценность, которой будете наслаждаться Вы и 

Ваша семья, которая будет передаваться из поколения в поколение.  

В состав комплекта входят поднос, шесть блюдец, шесть бокалов для 

воды и/или шесть бокалов для вина, шесть ликерных рюмок.
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Мороженое, Фруктовый салат, Пунш, Коктейли,
Шампанское, Игристое вино, Десерт…

Барон

Комплект позолоченный 
LS-160-GP

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

ПОДНОС КРЕМАНКА ЧАША (12 см)БЛЮДЦЕ ЧАША (22 см)КОМПЛЕКТЫ ПОЗОЛОЧЕННЫЕ 
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

LS-160-GP Комплект Барон
позолоченный
 
LS-160-A-GP Комплект креманок Барон 
позолоченный

LS-160-B-GP Комплект десертный Барон 
позолоченный

LS-120-T-GP
1 шт.

LS-120-T-GP
1 шт.

LS-120-T-GP
1 шт. 

LS-120-S-GP
6 шт.

LS-120-S-GP
6 шт.

-

LS-160-C-GP
6 шт.

LS-160-C-GP
6 шт.

-

LS-160-12-GP
6 шт.

-

LS-160-12-GP
6 шт.

LS-160-24-GP
1 шт.

-

-

СОСТАВ КОМПЛЕКТА БАРОН
на 6 персон

Ø 395 мм
толщ.: 1,2 мм

Ø 135 мм
толщ.: 1,2 мм

Ø 126 мм - объем 447 мл
толщ.: 1 мм

Размеры Ø 225 мм - объем 3074 мл
толщ.: 1 мм

высота 110 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм
основание 2 мм

Мороженое, десерт, фруктовый салат, фруктовый пунш, коктейли, 

игристое вино или шампанское – с любым содержимым позолоченный 

комплект Барон будет драгоценным дополнением Вашего стола. Малые 

и большие чаши, креманки, блюдца и поднос – все, в чем Вы нуждаетесь 

для полной сервировки.  Благородная сталь покрыта высокопробной 

позолотой в 24 карата толщиной в 0,2 микрон. Чистое золото, чистая 

роскошь, чистая элегантность. Блеск и мерцание золота, роскошь 

сервировки подчеркнут Ваш вкус и украсят Ваш праздник.
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Игристое вино, Шампанское...

Ла Перле

Комплект стальной с золотым декором 
LS-120-DG

Комплект посеребренный с золотым декором
LS-123-DG

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Шампанское и золото – эстетика современного дизайна. Комплект 

Ла Перле с золотым декором идеально подходит для незабываемых 

событий в Вашей жизни. Вы поразите гостей не только роскошью 

золотого декора, но и своим утонченным вкусом и чувством стиля. 

Выполненный из высококачественной благородной стали Zepter 

комплект доступен в двух вариантах: стальной с золотым декором и 

посеребренный с золотым декором. Комплект Ла Перле с золотым 

декором станет семейной реликвией. Благородная сталь покрыта 

высокопробной позолотой в 24 карата толщиной в 0,2 микрон, в то 

время как толщина чистейшего серебра 999 пробы составляет 23 

микрон.

ФУЖЕР ДЛЯ ШАМПАНСКОГО ВЕДЕРКО ДЛЯ ЛЬДАБЛЮДЦЕКОМПЛЕКТ СТАЛЬНОЙ С ЗОЛОТЫМ ДЕКОРОМ
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

КОМПЛЕКТ ПОСЕРЕБРЕННЫЙ С ЗОЛОТЫМ ДЕКОРОМ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

ПОДНОС

LS-120-T-DG
1 шт.

LS-120-IB-DG
1 шт.

LS-120-DG Комплект Ла Перле
стальной с золотым декором

LS-120-1-DG
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

высота 175 мм - объем 140 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

ширина золотого декора:
бокал 12 мм - основание 12 мм

высота 215 мм - объем 4000 мл
толщ. 1 мм + 0,8 мм

ширина золотого декора: 20 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

Ø 395 мм
толщ. 1,2 мм

ширина золотого декора: 20 мм

LS-123-T-DG
1 шт.

LS-123-IB-DG
1 шт.

LS-123-DG Комплект Ла Перле
посеребренный с золотым декором

LS-123-1-DG
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

Размеры

СОСТАВ КОМПЛЕКТА ЛА ПЕРЛЕ
на 6 персон



12

Вода, Соки, Пиво, Вино, Коктейли...

Принц

Комплект стальной с 
золотым декором 
LS-170-DG

Комплект посеребренный с 
золотым декором 
LS-173-DG

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Ликерные рюмки 
стальные с 

золотым декором
LS-170-1-DG

дополнительно

Ликерные рюмки 
посеребренные с 

золотым декором
LS-173-1-DG

дополнительно

Комплект Принц, подходящий для всех типов напитков, придаст 

ощущение роскошного празднества за любым столом. Превосходная 

благородная сталь от Zepter с золотым декором – показатель 

высочайшего класса и роскоши. Комплект Принц с высококачественным 

золотым декором доступен в двух вариантах: стальной и посеребренный. 

Толщина чистейшего серебра 999 пробы составляет до 23 микрон.

ПОДНОС БЛЮДЦЕ БОКАЛ ДЛЯ ВОДЫКОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ С ЗОЛОТЫМ ДЕКОРОМ
Сталь Cr Ni 18/10 
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ С ЗОЛОТЫМ ДЕКОРОМ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

LS-170-DG-SET Комплект с ликерными рюмками
Принц стальной с золотым декором 

LS-170-A-DG-SET Комплект бокалов для воды с ликерными 
рюмками Принц стальной с золотым декором

LS-170-B-DG-SET Комплект бокалов для вина с ликерными 
рюмками Принц стальной с золотым декором

LS-120-T-DG
1 шт.

LS-120-T-DG
1 шт.

LS-120-T-DG
1 шт.

LS-120-S
6 + 6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-170-3-DG
6 шт.

LS-170-3-DG
6 шт.

-

LS-170-2-DG
6 шт.

-

LS-170-2-DG
6 шт.

LS-170-1-DG
6 шт.

LS-170-1-DG
6 шт.

LS-170-1-DG
6 шт.

ЛИКЕРНАЯ РЮМКА
дополнительно

БОКАЛ ДЛЯ ВИНА

высота 89 мм - объем 48 мл
толщ.: бокал 1 мм - осн. 2 мм

ширина золотого декора:
бокал 12 мм - осн. 8 мм

LS-173-1-DG
6 шт.

LS-173-1-DG
6 шт.

LS-173-1-DG
6 шт.

Ø 395 мм
толщ. 1,2 мм

ширина золотого декора: 
20 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

высота 165 мм - объем 320 мл
толщ.: бокал 1 мм - осн. 2 мм

ширина золотого декора:
бокал 20 мм - осн. 12 мм

Размеры

LS-173-DG-SET Комплект с ликерными рюмками
Принц посеребренный с золотым декором

LS-173-A-DG-SET Комплект бокалов для воды с ликерными 
рюмками Принц посеребренный с золотым декором

LS-173-B-DG-SET Комплект бокалов для вина с ликерными 
рюмками Принц посеребренный с золотым декором

LS-123-T-DG
1 шт.

LS-123-T-DG
1 шт.

LS-123-T-DG
1 шт.

LS-123-S
6 + 6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-173-3-DG
6 шт.

LS-173-3-DG
6 шт.

-

LS-173-2-DG
6 шт.

-

LS-173-2-DG
6 шт.

высота 152 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - осн. 2 мм

ширина золотого декора:
бокал 16 мм - осн. 12 мм

СОСТАВ КОМПЛЕКТА ПРИНЦ
на 6 персон
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Мороженое, Фруктовый салат, 
Пунш, Коктейли, Шампанское, 
Игристое вино, Десерт…

Барон

Комплект стальной с 
золотым декором
LS-160-DG

Комплект посеребренный с 
золотым декором 
LS-163-DG

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Барон – комплект для десертов и напитков, благородно красивый, 

достойный восхищения. Для десертов или коктейлей, шампанского или 

игристого вина, Барон с золотым декором доступен в двух вариантах: 

стальной и посеребренный. Толщина чистейшего серебра 999 пробы 

составляет до 23 микрон. Толщина высокопробного золотого покрытия 

– 0,2 микрона. Барон имеет качество Zepter, что подчеркивает Ваше 

собственное чувство прекрасного. 

СОСТАВ КОМПЛЕКТА БАРОН
на 6 персон

ПОДНОС КРЕМАНКА ЧАША (12 см)БЛЮДЦЕ ЧАША (22 см)

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ С ЗОЛОТЫМ ДЕКОРОМ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы 
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата

LS-160-DG Комплект Барон 
стальной с золотым декором

LS-160-A-DG Комплект креманок Барон
стальной с золотым декором

LS-160-B-DG Комплект десертный Барон 
стальной с золотым декором

LS-120-T-DG
1 шт.

LS-120-T-DG
1 шт.

LS-120-T-DG
1 шт. 

LS-120-S
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

-

LS-160-C-DG
6 шт.

LS-160-C-DG
6 шт.

-

LS-160-12-DG
6 шт.

-

LS-160-12-DG
6 шт.

LS-160-24-DG
1 шт.

-

-

Ø 395 мм
толщ. 1,2 мм

ширина золотого декора: 20 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

Ø 126 мм - объем 447 мл
толщ. 1 мм

ширина золотого декора:
12 мм

Размеры Ø 225 мм - объем 3074 мл
толщ. 1 мм

ширина золотого декора:
20 мм

LS-163-DG Комплект Барон 
посеребренный с золотым декором

LS-163-A-DG Комплект креманок Барон
посеребренный с золотым декором

LS-163-B-DG Комплект десертный Барон
посеребренный с золотым декором

LS-123-T-DG
1 шт.

LS-123-T-DG
1 шт.

LS-123-T-DG
1 шт. 

LS-123-S
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

-

LS-163-C-DG
6 шт.

LS-163-C-DG
6 шт.

-

LS-163-12-DG
6 шт.

-

LS-163-12-DG
6 шт.

LS-163-24-DG
1 шт.

-

-

высота 110 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - осн. 2 мм

ширина золотого декора: 
бокал 12 мм - осн. 12 мм

КОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ С ЗОЛОТЫМ ДЕКОРОМ
Сталь Cr Ni 18/10 
Высококачественная позолота толщиной 0,2 микрона – 24 карата
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Игристое вино, Шампанское...

Ла Перле

Комплект стальной 
LS-120

Комплект посеребренный  
LS-123

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Элегантность стального или посеребренного комплектов Ла Перле 

уместна для любого случая. Комплект с профессиональной Zepter 

полировкой благородной стали или чистотой серебра 999 пробы 

с толщиной покрытия до 23 микрон сравним с превосходным 

шампанским в фужерах. Изысканный, утонченный, полный изящества, 

производящий неизгладимое впечатление – Ла Перле.

ФУЖЕР ДЛЯ ШАМПАНСКОГО ВЕДЕРКО ДЛЯ ЛЬДАБЛЮДЦЕКОМПЛЕКТ СТАЛЬНОЙ
Сталь Cr Ni 18/10

КОМПЛЕКТ ПОСЕРЕБРЕННЫЙ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы

ПОДНОС

LS-120-T
1 шт.

LS-120-IB
1 шт.

LS-120 Комплект Ла Перле 
стальной

LS-120-1
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

высота 175 мм - объем 140 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

высота 215 мм - объем 4000 мл
толщ. 1 мм + 0,8 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

Ø 395 мм
толщ. 1,2 мм

LS-123-T
1 шт.

LS-123-IB
1 шт.

LS-123 Комплект Ла Перле 
посеребренный

LS-123-1
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

Размеры

СОСТАВ КОМПЛЕКТА ЛА ПЕРЛЕ
на 6 персон
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Вода, Соки, Пиво, 
Вино, Коктейли...

Принц

Ликерные рюмки 
стальные

LS-170-1
дополнительно

Ликерные рюмки 
посеребренные

LS-173-1
дополнительно

Комплект стальной 
LS-170

Комплект посеребренный
LS-173

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Серебро и сталь воплощают характер этого комплекта – изысканность 

и строгость. Благородная сталь покрыта чистейшим серебром 999 

пробы толщиной до 23 микрон. Комплект Принц – это элегантность для 

торжественных случаев и повседневных семейных трапез. Отметьте 

незабываемые моменты своей жизни с семьей и друзьями, подняв 

бокалы комплекта Принц. 

Д
О

П
О

Л
Н

И
Т

Е
Л

Ь
Н

О

КОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ
Сталь Cr Ni 18/10

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы

LS-170 Комплект Принц
стальной

LS-170-A Комплект бокалов для воды Принц 
стальной

LS-170-B Комплект бокалов для вина Принц 
стальной

LS-120-T
1 шт.

LS-120-T
1 шт.

LS-120-T
1 шт.

LS-120-S
6 + 6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-170-3
6 шт.

LS-170-3
6 шт.

-

LS-170-2
6 шт.

-

LS-170-2
6 шт.

LS-170-1
6 шт.

LS-170-1
6 шт.

LS-170-1
6 шт.

Ø 395 мм
толщ. 1,2 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

высота 165 мм - объем 320 мл
толщ.: бокал 1 мм - 

основание 2 мм

Размеры

LS-173 Комплект Принц
посеребренный

LS-173-A Комплект бокалов для воды Принц 
посеребренный

LS-173-B Комплект бокалов для вина Принц
посеребренный

LS-123-T
1 шт.

LS-123-T
1 шт.

LS-123-T
1 шт.

LS-123-S
6 + 6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-173-3
6 шт.

LS-173-3
6 шт.

-

LS-173-2
6 шт.

-

LS-173-2
6 шт.

LS-173-1
6 шт.

LS-173-1
6 шт.

LS-173-1
6 шт.

высота 89 мм - объем 48 мл
толщ.: бокал 1 мм - осн. 2 мм

высота 152 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - 

основание 2 мм

СОСТАВ КОМПЛЕКТА ПРИНЦ
на 6 персон

ПОДНОС БЛЮДЦЕ БОКАЛ ДЛЯ ВОДЫ ЛИКЕРНАЯ РЮМКА
дополнительно

БОКАЛ ДЛЯ ВИНА



20

Мороженое, Фруктовый салат, 
Пунш, Коктейли, Шампанское, 
Игристое вино, Десерт…

Барон

Комплект стальной  
LS-160

Комплект посеребренный 
LS-163

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Десерт, коктейли, шампанское, фруктовый салат – с любым содержимым 

комплект Барон создаст атмосферу изысканности за Вашим столом. 

Самый взыскательный вкус Ваших гостей будет удовлетворен этим 

стильным комплектом для десертов и напитков. Выполненный из 

высококачественной стали Zepter, комплект Барон доступен в двух 

вариантах: стальной и покрытый чистейшим серебром 999 пробы с 

толщиной покрытия до 23 микрон.

ПОДНОС КРЕМАНКА ЧАША (12 см)БЛЮДЦЕ ЧАША (22 см)КОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ
Сталь Cr Ni 18/10

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы

LS-160 Комплект Барон
стальной

LS-160-A Комплект креманок Барон
стальной

LS-160-B Комплект десертный Барон 
стальной

LS-120-T
1 шт.

LS-120-T
1 шт.

LS-120-T
1 шт. 

LS-120-S
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

-

LS-160-C
6 шт.

LS-160-C
6 шт.

-

LS-160-12
6 шт.

-

LS-160-12
6 шт.

LS-160-24
1 шт.

-

-

Ø 395 мм
толщ. 1,2 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

Ø 126 мм - объем 447 мл
толщ. 1 мм

Размеры Ø 225 мм - объем 3074 мл
толщ. 1 мм

LS-163 Комплект Барон
посеребренный

LS-163-A Комплект креманок Барон
посеребренный

LS-163-B Комплект десертный Барон
посеребренный

LS-123-T
1 шт.

LS-123-T
1 шт.

LS-123-T
1 шт. 

LS-123-S
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

-

LS-163-C
6 шт.

LS-163-C
6 шт.

-

LS-163-12
6 шт.

-

LS-163-12
6 шт.

LS-163-24
1 шт.

-

-

высота 110 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

СОСТАВ КОМПЛЕКТА БАРОН 
на 6 персон
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Виски, Ликер, Горячие напитки, 
Вода, Соки...

Кинг

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Термокружка

Для горячих или холодных напитков – комплект Кинг создаст атмосферу 

королевской роскоши. Для виски или ликеров, для ирландского 

кофе, чая или сакэ - специальная термокружка линии Кинг имеет 

двойные стенки, не передающие тепло рук напиткам. Горячие напитки 

дольше остаются горячими, а холодные – холодными. Выполненный 

из высококачественной стали Zepter, комплект Кинг доступен в двух 

вариантах: стальной и покрытый чистейшим серебром 999 пробы с 

толщиной покрытия до 23 микрон.

Комплект стальной  
LS-190

Комплект посеребренный 
LS-193

ПОДНОС БЛЮДЦЕ ЕМКОСТЬ ДЛЯ ЛЬДАБОКАЛ ЩИПЦЫ ДЛЯ ЛЬДАКОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ
Сталь Cr Ni 18/10

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы

LS-190 Комплект Кинг
стальной

LS-190-A Комплект Мини-Кинг
стальной

LS-110-T
1 шт.

LS-110-T
1 шт.

LS-190-1
6 шт.

LS-190-1
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-190-IB
1 шт.

-

LS-190-IT
1 шт.

-

510 x 380 мм
толщ. 1,2 мм

высота 200 мм - объем 730 мл
толщ. 1 + 1 мм

Размеры высота 180 мм
толщ. 1,5 мм

LS-193 Комплект Кинг
посеребренный

LS-193-A Комплект Мини-Кинг
посеребренный

LS-113-T
1 шт.

LS-113-T
1 шт.

LS-193-1
6 шт.

LS-193-1
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-193-IB
1 шт.

-

LS-193-IT
1 шт.

-

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

СОСТАВ КОМПЛЕКТА КИНГ
на 6 персон

высота 89 мм - объем 300 мл
толщ. 0,8 + 0,7 мм
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Чай, Горячий шоколад, Глинтвейн,
Пиво, Вода, Соки...

Тайга

Термокружка

Комплект стальной 
LS-180

Комплект 
посеребренный

LS-183

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Полный комплект для подачи горячих и алкогольных напитков. 

Тайга – это комплект для напитков от Zepter, объединяющий людей 

своей роскошью. Специальная термокружка комплекта Тайга имеет 

двойные стенки, не передающие тепло рук напиткам. Горячие напитки 

дольше остаются горячими, а холодные – холодными. Термочайник 

сохранит оптимальную температуру напитков. В состав комплекта 

входят термочайник, сахарница с ложкой для сахара, молочник 

с блюдцем, стаканы для чая с ручкой и без нее. Выполненный из 

высококачественной стали Zepter, комплект Тайга доступен в двух 

вариантах: стальной и покрытый чистейшим серебром 999 пробы с 

толщиной покрытия до 23 микрон.

МОЛОЧНИК 
+ БЛЮДЦЕ

БЛЮДЦЕТЕРМОЧАЙНИК САХАРНИЦА 
+ ЛОЖКА

СТАКАН ДЛЯ
ЧАЯ С РУЧКОЙ

СТАКАН 
для ЧАЯ

ЛОЖКАКОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ
Сталь Cr Ni 18/10

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы

LS-180 Комплект Тайга
стальной

LS-180-A Комплект Мини-Тайга
стальной

LS-110-T
1 шт.

LS-110-T
1 шт.

LS-180-TB
1 шт.

-

LS-110-CRS
1 + 1 шт.

-

LS-120-S
6 + 6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-180-SP
6 шт.

LS-180-SP
6 шт.

-

LS-180-SP-A
6 шт.

LS-180-SP-A
6 шт.

LS-110-SBS
1 + 1 шт.

-

LS-580-DS
6 шт.

-

510 x 380 мм
толщ. 1,2 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

высота 113 мм 
объем 225 мл

толщ. 0,7 + 0,7 мм

высота 113 мм
объем 225 мл

толщ. 0,7 + 0,7 мм

Размеры высота 160 мм
объем 420 мл
толщ. 1 + 1 мм

дл. 250 мм

LS-183 Комплект Тайга
посеребренный

LS-183-A Комплект Мини-Тайга
посеребренный

LS-113-T
1 шт.

LS-113-T
1 шт.

LS-183-TB
1 шт.

-

LS-113-CRS
1 + 1 шт.

-

LS-123-S
6 + 6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-183-SP
6 шт.

LS-183-SP
6 шт.

LS-183-SP-B
6 шт.

LS-183-SP-B
6 шт.

LS-113-SBS
1 + 1 шт.

-

LS-583-DS
6 шт.

-

высота 115 мм
 объем 225 мл

толщ. 0,7 + 0,7 мм

высота 280 мм 
объем 1250 мл
толщ. 1 + 1 мм

СОСТАВ КОМПЛЕКТА 
ТАЙГА
на 6 персон

ПОДНОС



26

Капучино, Чай, Кофе, 
Мороженое, Горячие напитки...

Конте

Комплект стальной 
LS-130

Комплект посеребренный  
LS-133

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Термокружка

Комплект Конте создан для истинных ценителей кофе. Это самый 

роскошный и элегантный способ получить удовольствие от превосходного 

кофе. Специальная термокружка комплекта Конте имеет двойные 

стенки, благодаря чему кофе дольше остается горячим. Поднос, ложки, 

кофейник, молочник и сахарница позволят Вам наслаждаться процессом 

приготовления и употребления любимого напитка. Комплект Конте 

доступен в двух вариантах: стальном и посеребренном, позволяющих 

ценить важность каждого момента.

ПОДНОС МОЛОЧНИК + 
БЛЮДЦЕ

БЛЮДЦЕКОФЕЙНИК ЛОЖКА ЧАШКА 
КОФЕЙНАЯ

САХАРНИЦА
+ ЛОЖКА

КОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ
Сталь Cr Ni 18/10

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы

LS-130 Комплект Конте
стальной

LS-130-A Комплект Мини-Конте
стальной

LS-110-T
1 шт.

LS-110-T
1 шт.

LS-110-E6
1 шт.

-

LS-110-CRS
1 + 1 шт.

-

LS-120-S
6 шт.

LS-120-S
6 шт.

LS-110-SP
6 шт.

LS-110-SP
6 шт.

LS-130-C
6 шт.

LS-130-C
6 шт.

LS-110-SBS
1 + 1 шт.

-

510 x 380 мм
толщ. 1,2 мм

высота 66 мм
объем 200 мл

толщ. 0,7 + 0,6 мм

Размеры высота 160 мм
объем 420 мл
толщ. 1 + 1 мм

LS-133 Комплект Конте
посеребренный

LS-133-A Комплект Мини-Конте
посеребренный

LS-113-T
1 шт.

LS-113-T
1 шт.

LS-113-E6
1 шт.

-

LS-113-CRS
1 + 1 шт.

-

LS-123-S
6 шт.

LS-123-S
6 шт.

LS-113-SP
6 шт.

LS-113-SP
6 шт.

LS-133-C
6 шт.

LS-133-C
6 шт.

LS-113-SBS
1 + 1 шт.

-

высота 115 мм
объем 225 мл

толщ. 0,7 + 0,7 мм

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

высота 110 мм
толщ. 1,5 мм

СОСТАВ КОМПЛЕКТА КОНТЕ
на 6 персон

высота 192 мм
объем 450 мл
толщ. 1,2 мм
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Эспрессо, Кофе, Горячие напитки...

Астра

Комплект стальной 
LS-110

Комплект посеребренный 
LS-113

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Термокружка

Наслаждайтесь вкусом кофе эспрессо – напитка, который ценится 

любителями кофе во всем мире. Оцените насыщенный аромат и 

непревзойденный вкус эспрессо, поданного в кофейных чашках 

комплекта Астра. Специальная термокружка комплекта Астра 

сохранит Ваш эспрессо горячим. Кофейник, молочник и сахарница, 

ложки, поднос и кофейные чашки – все, что Вам нужно для того, 

чтобы наслаждаться кофе. Комплект Астра доступен в двух вариантах, 

позволяющих Вам наслаждаться превосходным эспрессо: стальном и

посеребренном.

ПОДНОС МОЛОЧНИК
+ БЛЮДЦЕ

БЛЮДЦЕКоФЕЙНИК ЛОЖКА ЧАШКА 
КОФЕЙНАЯ

САХАРНИЦА 
+ ЛОЖКА

КОМПЛЕКТЫ СТАЛЬНЫЕ
Сталь Cr Ni 18/10

КОМПЛЕКТЫ ПОСЕРЕБРЕННЫЕ
Покрытие толщиной 23 микрона – чистейшее серебро 999 пробы

LS-110 Комплект Астра
стальной

LS-110-A Комплект Мини-Астра
стальной

LS-110-T
1 шт.

LS-110-T
1 шт.

LS-110-E6
1 шт.

-

LS-110-CRS
1 + 1 шт.

-

LS-110-S
6 шт.

LS-110-S
6 шт.

LS-110-SP
6 шт.

LS-110-SP
6 шт.

LS-110-C
6 шт.

LS-110-C
6 шт.

LS-110-SBS
1 + 1 шт.

-

510 x 380 мм
толщ. 1,2 мм

высота 53 мм
объем 110 мл

толщ. 0,6 + 0,6 мм

Размеры высота 160 мм
объем 420 мл
толщ. 1 + 1 мм

LS-113 Комплект Астра
посеребренный

LS-113-A Комплект Мини-Астра
посеребренный

LS-113-T
1 шт.

LS-113-T
1 шт.

LS-113-E6
1 шт.

-

LS-113-CRS
1 + 1 шт.

-

LS-113-S
6 шт.

LS-113-S
6 шт.

LS-113-SP
6 шт.

LS-113-SP
6 шт.

LS-113-C
6 шт.

LS-113-C
6 шт.

LS-113-SBS
1 + 1 шт.

-

высота 115 мм
объем 225 мл

толщ. 0,7 + 0,7 мм

Ø  120 мм
толщ. 1,2 мм

высота 110 мм
толщ. 1,5 мм

СОСТАВ КОМПЛЕКТА АСТРА
на 6 персон

высота 192 мм
объем 450 мл
толщ. 1,2 мм
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Б Л Ю Д Ц Е

Ø 135 мм
толщ.: 1,2 мм

Позолоченное  LS-120-S-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Ч А Ш А  ( 1 2  с м )

Ø 126 мм - объем 447 мл
толщ.: 1 мм

Позолоченная  LS-160-12-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

К Р Е М А Н К А

высота 110 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Позолоченная  LS-160-C-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

П О Д Н О С

Ø 395 мм
толщ.: 1,2 мм

Позолоченный LS-120-T-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Ф У Ж Е Р  Д Л Я  Ш А М П А Н С К О Г О

высота 175 мм - объем 140 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Позолоченный  LS-120-1-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Ч А Ш А  ( 2 2  с м )

Ø 225 мм - объем 3074 мл
толщ.: 1 мм

Позолоченная  LS-160-24-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Б О К А Л  Д Л Я  В И Н А

высота 152 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Позолоченный  LS-170-2-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Л И К Е Р Н А Я  Р Ю М К А

высота 89 мм - объем 48 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Позолоченная  LS-170-1-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

В Е Д Е Р К О  Д Л Я  Л Ь Д А

высота 215 мм - объем 4000 мл
толщ.: 1 мм + 0,8 мм

Позолоченное  LS-120-IB-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Б О К А Л  Д Л Я  В О Д Ы

высота 165 мм - объем 320 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Позолоченный  LS-170-3-GP
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Б Л Ю Д Ц Е

Ø 135 мм
толщ. 1,2 мм

Стальное 		   LS-120-S
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренное		  LS-123-S
Серебро 23 микрона - 999 проба
6 шт.

Ч А Ш А  ( 1 2  с м )

Ø  126 мм - объем 447 мл
толщ. 1 мм
ширина золотого декора: 12 мм

Стальная с золотым декором		  LS-160-12-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Посеребренная с золотым декором		  LS-163-12-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

К Р Е М А Н К А

высота 110 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм
ширина золотого декора: бокал 12 мм - осн. 12 мм

Стальная с золотым декором                LS-160-C-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Посеребренная с золотым декором	   LS-163-C-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

П О Д Н О С

Ø  395 мм
толщ. 1,2 мм
ширина золотого декора: 20 мм

Стальной с золотым декором		  LS-120-T-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Посеребренный с золотым декором		  LS-123-T-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Ф У Ж Е Р  Д Л Я   Ш А М П А Н С К О Г О

высота 175 мм - объем 140 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм
ширина золотого декора: бокал 12 мм - осн. 12 мм

Стальной с золотым декором              LS-120-1-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Посеребренный с золотым декором   LS-123-1-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Ч А Ш А  ( 2 2  с м )

Ø  225 мм - объем 3074 мл
толщ. 1 мм
ширина золотого декора: 20 мм

Стальная с золотым декором	  LS-160-24-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Посеребренная с золотым декором	 LS-163-24-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Б О К А Л  Д Л Я  В И Н А

высота 152 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм
ширина золотого декора: бокал 16 мм - осн. 12 мм

Стальной с золотым декором	 LS-170-2-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Посеребренный с золотым декором	 LS-173-2-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Л И К Е Р Н А Я   Р Ю М К А

высота 89 мм - объем 48 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм
ширина золотого декора: бокал 12 мм - осн. 8 мм

Стальная с золотым декором	 LS-170-1-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Посеребренная с золотым декором	 LS-173-1-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

В Е Д Е Р К О   Д Л Я   Л Ь Д А

высота 215 мм - объем 4000 мл
толщ. 1 мм + 0,8 мм
ширина золотого декора: 20 мм

Стальное с золотым декором	 LS-120-IB-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Посеребренное с золотым декором	 LS-123-IB-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
1 шт.

Б О К А Л  Д Л Я  В О Д Ы

высота 165 мм - объем 320 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм
ширина золотого декора: бокал 20 мм - осн. 12 мм

Стальной с золотым декором		  LS-170-3-DG
Сталь Cr Ni 18/10
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

Посеребренный с золотым декором	 LS-173-3-DG
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
Высококачественная позолота толщиной 
0,2 микрона – 24 карата
6 шт.

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков

Отдельные предметы
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Б Л Ю Д Ц Е

Ø  135 мм
толщ. 1,2 мм

Стальное			   LS-120-S
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренное		  LS-123-S
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт

Ч А Ш А  ( 1 2  с м )

Ø 126 мм - объем 447 мл
толщ. 1 мм

Стальная			   LS-160-12
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренная		  LS-163-12
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

К Р Е М А Н К А

высота 110 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Стальная			   LS-160-C
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренная		  LS-163-C
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Ф У Ж Е Р  Д Л Я   Ш А М П А Н С К О Г О

высота 175 мм - объем 140 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Стальной			   LS-120-1
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренный		  LS-123-1
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Б О К А Л  Д Л Я  В И Н А

высота 152 мм - объем 225 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Стальной			   LS-170-2
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренный		  LS-173-2
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Л И К Е Р Н А Я   Р Ю М К А

высота 89 мм - объем 48 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Стальная			   LS-170-1
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренная		  LS-173-1
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Б О К А Л  Д Л Я  В О Д Ы

высота 165 мм - объем 320 мл
толщ.: бокал 1 мм - основание 2 мм

Стальной			   LS-170-3
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренный		  LS-173-3
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Ч А Ш А  ( 2 2  с м )

Ø 225 мм - объем 3074 мл
толщ. 1 мм

Стальная	  LS-160-24
Сталь Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренная	  LS-163-24
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

В Е Д Е Р К О   Д Л Я   Л Ь Д А

высота 215 мм - объем 4000 мл
толщ. 1 мм + 0,8 мм

Стальное	  LS-120-IB
Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренное	  LS-123-IB
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

П О Д Н О С

Ø  395 мм
толщ. 1,2 мм

Стальной			   LS-120-T
Сталь Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренный		  LS-123-T
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

С такан      для    чая    с  Р У Ч К О Й

высота 113 мм - объем 225 мл
толщ. 0,7 + 0,7 мм

Стальной		                       LS-180-SP
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренный	                      LS-183-SP
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Щ И П Ц Ы   Д Л Я   Л Ь Д А

высота 180 мм
толщ. 1,5 мм

Стальные			   LS-190-IT
Сталь Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренные		  LS-193-IT
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

Т Е Р М О Ч А Й Н И К

высота 280 мм - объем 1250 мл
толщ. 1 + 1 мм

Стальной			   LS-180-TB
Сталь Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренный		  LS-183-TB
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

М О Л О Ч Н И К  +  Б Л Ю Д Ц Е

высота 115 мм - объем 225 мл
толщ. 0,7 + 0,7 мм

Стальные		                     LS-110-CRS
Сталь Cr Ni 18/10
1+1 шт.

Посеребренные	                    LS-113-CRS
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1+1 шт.	

Ч ашка     К О Ф Е Й Н А Я

высота 66 мм - объем 200 мл
толщ. 0,7 + 0,6 мм

Стальная			   LS-130-C
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренная		  LS-133-C
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Ч А Ш К А   К О Ф Е Й Н А Я

высота 53 мм - объем 110 мл
толщ. 0,6 + 0,6 мм

Стальная			   LS-110-C
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренная		  LS-113-C
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Л ожка  

высота 110 мм
толщ. 1,5 мм

Стальная			   LS-110-SP
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренная		  LS-113-SP
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

К О Ф Е Й Н И К

высота 192 мм - объем 450 мл
толщ. 1,2 мм

Стальной			   LS-110-E6
Сталь Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренный		  LS-113-E6
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

Л О Ж К А

длина 250 мм

Стальная			   LS-580-DS
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренная		  LS-583-DS
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

П О Д Н О С

510 x 380 мм
толщ. 1,2 мм

Стальной			   LS-110-T
Сталь Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренный		  LS-113-T
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

С А Х А Р Н И Ц А  +  Л О Ж К А

высота 160 мм - объем 420 мл
толщ. 1 + 1 мм

Стальные	  LS-110-SBS
Сталь Cr Ni 18/10
1+1 шт.

Посеребренные	  S-113-SBS
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1+1 шт.

Е М К О С Т Ь   Д Л Я   Л Ь Д А

высота 200 мм - объем 730 мл
толщ. 1 + 1 мм

Стальная			   LS-190-IB
Сталь Cr Ni 18/10
1 шт.

Посеребренная		  LS-193-IB
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
1 шт.

С Т А К А Н   Д Л Я   Ч А Я

высота 113 мм - объем 225 мл
толщ. 0,7 + 0,7 мм

Стальной			   LS-180-SP-A
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренный		  LS-183-SP-B
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Б О К А Л

высота 89 мм - объем 300 мл
толщ. 0,8 + 0,7 мм

Стальной			   LS-190-1
Сталь Cr Ni 18/10
6 шт.

Посеребренный		  LS-193-1
Покрытие толщиной 23 микрона – 
чистейшее серебро 999 пробы
6 шт.

Отдельные предметы

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Комплекты для напитков
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Бокалы Magic Harmony

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Бокалы Magic Harmony

Элегантное сочетание хрупкого бессвинцового стекла и прочной

высококачественной стали в роскошной коллекции Magic Harmony 

идеально подходит для создания волшебной атмосферы.

Стеклянный бокал легко соединяется и отсоединяется от основания 

благодаря запатентованному компанией Zepter механизму 

защелки, который является отличительной чертой коллекции 

Magic Harmony. Ножки доступны в стальном цвете и с чистейшей 

позолотой для придания оттенка роскоши Вашим бокалам. Бокалы 

новой усовершенствованной формы имеют переходную часть на 

стеклянной чаше для соединения с ножкой без пластиковых деталей. 

Это означает, что бокалы обладают более высокой ценностью, они 

более прочные и устойчивые. Новые бокалы обладают большей 

коаксиальной симметрией. Инновационная форма делает эти бокалы 

еще более роскошными, они превосходно смотрятся и в Вашей руке, 

и на Вашем столе.

Добавьте волшебства
в свою жизнь
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ФУЖЕРЫ ДЛЯ БЕЛОГО ВИНА, КРАСНОГО ВИНА, ШАМПАНСКОГО И ВОДЫ

КОМПЛЕКТ ФУЖЕРОВ с позолоченными ножками (24 шт.)
LS-023-DG

ФУЖЕРЫ ДЛЯ БЕЛОГО ВИНА с позолоченными ножками (6 шт.) 

LS-023-1-DG  Высота 212 мм - Объем 320 мл

ФУЖЕРЫ ДЛЯ КРАСНОГО ВИНА с позолоченными ножками (6 шт.) 

LS-023-2-DG  Высота 223 мм - Объем 460 мл

ФУЖЕРЫ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО с позолоченными ножками (6 шт.)

LS-023-3-DG  Высота 240 мм - Объем 220 мл

ФУЖЕРЫ ДЛЯ БЕЛОГО ВИНА (6 шт.) 

LS-023-4

ФУЖЕРЫ ДЛЯ КРАСНОГО ВИНА (6 шт.) 

LS-023-5

ФУЖЕРЫ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО – ИГРИСТОГО ВИНА (6 шт.) 

LS-023-6

НАБОР ПОЗОЛОЧЕННЫХ НОЖЕК (6 шт.)

LS-023-7-DG

БОКАЛЫ ДЛЯ ВОДЫ / ВИСКИ (6 шт.) 

LS-023-8  Высота: 100 мм - Объем: 470 мл

КОЛЛЕКЦИЯ TABLEWARE 
Бокалы Magic Harmony

Роскошь золота

КОМПЛЕКТ ФУЖЕРОВ со стальными ножками (24 шт.)
LS-023

ФУЖЕРЫ ДЛЯ БЕЛОГО ВИНА со стальными ножками (6 шт.)

LS-023-1  Высота: 212 мм - Объем: 320 мл

ФУЖЕРЫ ДЛЯ КРАСНОГО ВИНА со стальными ножками (6 шт.)

LS-023-2  Высота: 223 мм - Объем: 460 мл

ФУЖЕРЫ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО – ИГРИСТОГО ВИНА со стальными ножками (6 шт.)

LS-023-3  Высота: 240 мм - Объем: 220 мл

ФУЖЕРЫ ДЛЯ БЕЛОГО ВИНА (6 шт.)

LS-023-4

ФУЖЕРЫ ДЛЯ КРАСНОГО ВИНА (6 шт.)

LS-023-5

ФУЖЕРЫ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО – ИГРИСТОГО ВИНА (6 шт.) 

LS-023-6

НАБОР СТАЛЬНЫХ НОЖЕК (6 шт.) 

LS-023-7

БОКАЛЫ ДЛЯ ВОДЫ / ВИСКИ (6 шт.)

LS-023-8  Высота: 100 мм - Объем: 470 мл

ФУЖЕРЫ ДЛЯ БЕЛОГО ВИНА, КРАСНОГО ВИНА, ШАМПАНСКОГО И ВОДЫ

Прочность и красота стали


